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Aanleiding

De fracties van de PVV, GroenLinks-PvdA, VVD, NSC en D66 van de vaste

Kamercommissie OCW hebben op 6 november 2024 een schriftelijk overleg

gehouden over de Kamerbrief van 11 oktober 2024 inzake de aangescherpte

conceptkerndoelen Nederlands, rekenen-wiskunde en eerste

conceptexamenprogramma’s.

Geadviseerd besluit

Indien u akkoord bent met de beantwoording en de aanbiedingsbrief, dan kunt u

deze tekenen. De stukken zullen vervolgens naar de Kamer worden gezonden. U

wordt geadviseerd de stukken voor het 2-minuten debat (26-11) te verzenden.

Kernpunten

Samengevat gaan de meeste schriftelijke vragen over de aanvullende opdracht

voor de kerndoelen, waarmee invulling wordt gegeven aan het hoofdlijnenakkoord

en over ontwerpruimte bovenbouw vo:

-      De oppositiepartijen GroenLinks-PvdA en D66 spreken hun zorgen uit over

het redigeren van de nu geleverde conceptkerndoelen. Ze wijzen op het

draagvlak in het onderwijsveld voor de huidige concepten en de negatieve

gevolgen van vertraging.

-     De PVV, Groenlinks-PvdA en D66 stellen veel vragen om het model

ontwerpruimte beter te kunnen begrijpen. De PVV vraagt om een ander

model te overwegen.

-        Ontwerpruimte blijft een complex thema. Om hierbij te helpen zijn twee

factsheets gemaakt die we als bijlage naar de Kamer willen meesturen.

o    Een factsheet over kerndoelen po en onderbouw vo. Veel

gehoorde misverstanden zijn waarom er niet meer tijd naar taal

en rekenen gaat, en waar de ‘vrije ruimte’  voor bedoeld is.

o    Een factsheet over bovenbouw havo/vwo. Veel gehoorde

misverstanden gaan over de nieuwe ruimte om burgerschap en

digitale geletterdheid in op te nemen en ook de ‘vrije ruimte’

Timing

De schriftelijke vragen hoeven formeel pas per 5 december te worden

beantwoord. Echter, op 26 november vindt het 2-minuten debat plaats over
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curriculum en masterplan basisvaardigheden en op 26 en 28 november is de

begrotingsbehandeling. Het is daarom wenselijk om de antwoorden voor die tijd

naar de Kamer te verzenden.


